
 

α) Το ΚΛ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΑΒΓ, άρα 

ΚΛ = 
ΑΓ

2
  

Το ΜΝ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΑΔΓ, άρα 

ΜΝ = 
ΑΓ

2
 

Το ΛΜ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΒΓΔ, άρα 

ΛΜ = 
ΒΔ

2
  

Το ΚΝ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΑΒΔ, άρα  

ΚΝ = 
ΒΔ

2
  

Επειδι το ΑΒΓΔ είναι ιςοςκελζσ τραπζηιο, για τισ διαγώνιζσ του ιςχφει ΑΓ = ΒΔ. Άρα, 

προκφπτει: ΚΛ = ΛΜ = ΜΝ = ΚΝ 

Οπότε το ΚΛΜΝ είναι ρόμβοσ αφοφ όλεσ του οι πλευρζσ είναι ίςεσ. 

β) Αν το ΚΛΜΝ είναι ρόμβοσ, τότε ςφμφωνα με το προθγοφμενο ερώτθμα το 

τετράπλευρο ΑΒΓΔ ζχει ίςεσ διαγώνιεσ. Η ιδιότθτα αυτι όμωσ από μόνθ τθσ δεν 

μπορεί να μασ οδθγιςει ςτο ςυμπζραςμα ότι το τετράπλευρο είναι ιςοςκελζσ 

τραπζηιο διότι κα μποροφςε να είναι ορκογώνιο ι τετράγωνο. 

 


